

各 位

会 社 名 株式会社オプトエレクトロニクス
 代表者名 代表取締役社長 俵 政美
 (J A S D A Q ・ コード 6 6 6 4)
 問合せ先 執行役員 管理部部長 石川 勝利
 電 話 0 4 8 - 4 4 6 - 1 1 8 1

(訂正・数値データ訂正)

「2017年11月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

2017年12月21日に公表した「2017年11月期決算短信 [日本基準] (連結)」において、一部に訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。なお、訂正の箇所には下線「 」を付しております。

<訂正内容>

・サマリー情報

1. 2017年11月期の連結業績 (2016年12月1日～2017年11月30日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

| | |
|-----------|---------------|
| | 1株当たり純資産 |
| | 円 銭 |
| 2017年11月期 | <u>908 02</u> |

【訂正後】

| | |
|-----------|---------------|
| | 1株当たり純資産 |
| | 円 銭 |
| 2017年11月期 | <u>908 03</u> |

・添付資料 2ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況 15行目

【訂正前】

当社及び連結子会社北海道電子工業株式会社において、棚卸資産評価損として5億75百万円を売上原価に計上することとなりました。

【訂正後】

棚卸資産評価損として5億64百万円を売上原価に計上することとなりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況 (営業活動によるキャッシュ・フロー) 2行目

【訂正前】

棚卸資産の減少額2億94百万円、

【訂正後】

たな卸資産の減少額2億93百万円、

・添付資料 6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2016年11月30日) | 当連結会計年度 (2017年11月30日) |
|---------------|--------------------------|--------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 1,097,211 | 701,022 |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 2,511,574 | 2,495,874 |
| リース債務 | 4,283 | 4,388 |
| 未払法人税等 | 49,903 | 25,633 |
| 支払補償損失引当金 | 165,727 | 185,283 |
| その他 | 435,537 | 442,974 |
| 流動負債合計 | 4,264,237 | 3,855,177 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2016年11月30日) | 当連結会計年度 (2017年11月30日) |
|---------------|--------------------------|--------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 1,097,211 | 701,022 |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 2,511,574 | 2,495,874 |
| リース債務 | 4,283 | 4,388 |
| 未払法人税等 | 49,903 | 25,633 |
| 繰延税金負債 | 6,463 | 29,221 |
| 支払補償損失引当金 | 165,727 | 185,283 |
| その他 | 429,073 | 413,753 |
| 流動負債合計 | 4,264,237 | 3,855,177 |

・添付資料 7 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 2015年12月1日 至 2016年11月30日) | 当連結会計年度 (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日) |
|----------|--|--|
| ・・・ (中略) | | |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 6,633 | 4,920 |
| 受取配当金 | 148 | 159 |
| 受取賃貸料 | 468 | 13,616 |
| 助成金収入 | 2,300 | — |
| その他 | 552 | 1,009 |
| 営業外収益合計 | 10,102 | 19,705 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 2015年12月1日 至 2016年11月30日) | 当連結会計年度 (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日) |
|----------|--|--|
| ・・・ (中略) | | |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 6,633 | 5,080 |
| 受取配当金 | 148 | 159 |
| 受取賃貸料 | 468 | 13,616 |
| 助成金収入 | 2,300 | — |
| その他 | 552 | 849 |
| 営業外収益合計 | 10,102 | 19,705 |

・添付資料 11 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 | | 当連結会計年度 | |
|------------------|---------------------------------|----------|---------------------------------|----------|
| | (自 2015年12月1日 至 2016年11月30日) | | (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日) | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | | | |
| ・・・(中略) | | | | |
| 利息及び配当金の受取額 | | 6,781 | | 5,240 |
| 利息の支払額 | | △39,500 | | △27,529 |
| 補償金の受取額 | | — | | 70,000 |
| 法人税等の支払額 | | △248,327 | | △111,301 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | 159,340 | | 797,110 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 | | 当連結会計年度 | |
|------------------|---------------------------------|----------|---------------------------------|----------|
| | (自 2015年12月1日 至 2016年11月30日) | | (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日) | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | | | |
| ・・・(中略) | | | | |
| 利息及び配当金の受取額 | | 6,781 | | 5,240 |
| 利息の支払額 | | △39,500 | | △27,529 |
| 補助金の受取額 | | — | | 70,000 |
| 法人税等の支払額 | | △248,327 | | △111,301 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | 159,340 | | 797,110 |

・添付資料 13 ページ

(セグメント情報等) 【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日)

【訂正前】

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注1) | 連結財務諸 表計上額 (注2) |
|---------|---------|--------|---------|---------|-------------|-----------------------|
| | 日本 | 米国 | 欧州・アジア他 | 計 | | |
| ・・・(中略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | 325,911 | 16,428 | 35,460 | 377,800 | — | 377,800 |
| ・・・(中略) | | | | | | |
| 資産の増加額 | 303,387 | 5,426 | 18,329 | 327,143 | — | 327,143 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注1) | 連結財務諸 表計上額 (注2) |
|---------|---------|--------|---------|---------|-------------|-----------------------|
| | 日本 | 米国 | 欧州・アジア他 | 計 | | |
| ・・・(中略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | 325,911 | 15,798 | 36,089 | 377,799 | — | 377,799 |
| ・・・(中略) | | | | | | |
| 資産の増加額 | 303,387 | 5,053 | 18,702 | 327,143 | — | 327,143 |

以上